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[image: s7r]1- Fatma renkli özdeş tahta takozlar ile şekildeki modelleri  hazırlıyor.
    1, 2, 3 numaralı modellerin yere yaptıkları basınçlar arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi gibidir?
A) 2 > 1 > 3               B) 2 > 1 = 3	 
C) 1 = 3 > 2	         D) 2 > 3 > 1                            
[image: 2009-12-06 16 37 07 copy]2- Nisanur sıvı basıncının derinlik arttıkça arttığını göstermek için bir şişede delikler açıp oyun hamuru ile kapatıyor. Şişeye ağzına kadar su dolduran Nisanur oyun hamuru ile kapattığı deliklerin hepsini aynı anda açtığında deliklerden fışkıran sulardan hangilerinin basıncı birbirine eşittir? 
      A) a,c,e	      B) b,c,d
      C) a,b,c	      D) c,d,e
[image: ]3-Yandaki şekle göre A,B ve C cisimlerinin yoğunluklarının doğru sıralaması hangi şıkta doğru olarak verilmiştir?
A)A>B>C           B)C>B>A
[image: ]C)C>B>A           D)A>C>B
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A)X>Y>Z>K             B)Z>K>Y>X
C)Y>X>Z>K             D)K>Z>Y>X
[image: g%C3%BClen-balon-b736][image: g%C3%BClen-balon-b736]5-[image: g%C3%BClen-balon-b736]



          1                    2                     3
   İçlerine eşit miktarda farklı yoğunluklarda gazlar konulan balonların hareket durumları verilmiştir. Buna göre balonların içerisindeki gaz yoğunlukları arasındaki ilişki nedir?
A)d1>d2>d3    B)d2>d3>d1   C)d1=d3>d2   D)d2>d3=d1  
         
[image: ] Bir cismin K, L, M sıvılarındaki denge durumları şekil-deki gibidir. Buna göre, sıvıların yoğunlukları arasındaki büyüklük ilişkisi aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru verilmiştir? 
A) dK > dL = dM              B) dK > dL > dM 
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)C) dK = dL = dM              D) dM > dL > dK
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Eşit bölmeli şekildeki 1, 2, 3, 4 numaralı cisimler dengededir. Cisimlere uygulanan kaldırma kuvveti sıralaması nasıldır?(Fk=Vbxds)
 
A )Fk2>Fk1> Fk3= Fk4        B) Fk2=Fk1> Fk3= Fk4
C )Fk2>Fk1= Fk3= Fk4        D)Fk1>Fk2> Fk3= Fk4

8- Aşağıdakilerden hangisi mutasyona örnektir?
A)Ali’nin güneşte bronzlaşması
B)Zeynep’in saçlarını boyaması
C)Çuha çiçeğinin 100C de kırmızı olması
[image: down-sendromu]D)Radyasyona uğrayan hamile kadının çocuğunun sakat doğması
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Şekilde resimleri ve bazı kalıtsal özellikleri verilen İlayda, James, Mustafa ve Sude’den hangisinin kromozom sayısı diğerlerinden fazladır?
A) İlayda	      B) James	C) Mustafa	D) Sude
10-Mitoz bölünme için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)Kromozom sayısı sabit kalır.
B)Sonucunda 4 hücre oluşur.
C)Çok hücrelilerde büyümeyi sağlar.
[bookmark: _GoBack]D)Tek hücrelilerde üremeyi sağlar.
11. Kütlesi 100 gram olan bir cismin hacmi 25 cm3 olduğuna göre bu cismin yoğunluğu kaçtır?

A) 10               B) 8                 C) 4                 D) 2

12.                         Şekilde ağzına kadar dolu kabın
                            içine bırakılan cisim yüzüyor.
                            Buna göre şekille ilgili aşağıda
                            verilenlerden hangisi yanlıştır?

A) Cismin yoğunluğu sıvının yoğunluğundan küçüktür
B) Cismin yoğunluğu sıvının yoğunluğuna eşittir
C) Cisme etki eden kaldırma kuvveti cismin ağırlığına eşittir
D) Cisim batan hacmi kadar sıvı taşırır

13.  Yandaki şekilde sıvı içine bırakılan cisimlerin konumları verilmiştir. Buna göre cisimlerin yoğunlukları arasında nasıl bir ilişki vardır?

A) dx=dy=dz                             B) dx>dy>dz  
C) dy>dz>dx                            D) dz>dx=dy

[image: 2009-12-05 23 21 43]14. Berke taşımakta zorlandığı kutuyla birlikte denize girdiğinde kutunun ağırlığında azalma olduğunu fark ediyor. Bunun nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A) Deniz suyunun tuzlu olması
B) Sıvının uyguladığı basınç
C) Berke’nin güçlenmiş olması
D) Sıvının kutuya kaldırma kuvveti uygulaması

15. K, L ve M sıvılarının yoğunlukları arasında dK>dL>dM  şeklinde ilişki vardır. Buna göre bu sıvılar bir kapta karıştırılırsa konumları aşağıdakilerden hangisi gibi olur?

[image: 2009-12-05 22 39 38][image: 2009-12-05 22 37 22][image: 2009-12-05 22 31 40][image: 2009-12-05 16 14 17][image: 2009-12-05 16 14 17]A)                  B)                  C)                  D) 
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Bir tahta parçası K, L ve M sıvılarına bırakıldığında şekildeki gibi dengede kalıyor. Buna göre K, L ve M sıvılarının yoğunlukları arasında nasıl bir ilişki vardır?

A) M > L > K			B) M = L > K
C) K > M > L			D) K = L = M

[image: 2009-12-06 17 12 47]17. 




Murat raptiyenin önce arka kısmına sonra sivri kısmına parmağı ile eşit kuvvetler uygulayarak bir deney düzenliyor. Murat’ın bu deneyi düzenlerken amacı aşağıdakilerden hangisidir?
A) Katılarda basıncın kuvvetle ilişkisini keşfetmek
B) Kuvvetin etkilerini gözlemlemek
C) Basınçla yüzey alanı arasındaki ilişkiyi gözlemlemek
D) Açık hava basıncının etkilerini gözlemlemek

18.  Aşağıda özdeş cisimler üst üste konulmuştur
[image: ]
Bu cisimlerin yere uyguladıkları basınçlar arasında nasıl bir ilişki vardır?

A) I>II>III                             B) II>I>III
C) I>II=III                             D) II=III>I




19. Şekildeki şişenin farklı noktalarından delik açan Leyla önce bu delikleri oyun hamuruyla kapatıp şişeye su dolduruyor. Daha sonra aynı anda oyun hamurlarını çıkarıyor ve deliklerden fışkıran suları gözlemliyor. 
Bu deliklerden hangilerinden fışkıran sular aynı uzaklığa gider?

A) a-c-e       B) a-b-d       C) b-c-d         D) c-d-e

20. Aşağıda verilenlerden hangisi basıncın azaltılmasına örnekti?

A) Çivinin ucunun sivri yapılması
B) Jiletin ucunun keskin yapılması
C) Ördeklerin perdeli ayaklara sahip olması
D) Toplu iğne ucunun sivri olması
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